Notulen Algemene Ledenvergadering - Belangenvereniging Nieuw-Haamstede 08 april 2016 in de Torenhoeve te Nieuw-Haamstede.
Aanwezig:





Bestuur:

Jan Edu Kelder
voorzitter
Siem van der Giessen
secretaris
Dick Hutteman
bestuurslid/website

Wouter Konings 
penningmeester/website 
Rob van Leeuwen
bestuurslid

Aanwezige leden:

93 (44 leden hebben aan het voorafgaande diner deelgenomen.)
1. Opening:

De voorzitter opent de vergadering, heet de aanwezige leden welkom, in het bijzonder de heer dr. Frans Beekman. Deze zal direct na de opening een lezing verzorgen over het ontstaan van het duinlandschap op Schouwen. De voorzitter wenst de leden een goede vergadering.

2. Mededelingen; 

geen
3. Notulen ALV 24-04-2015:
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.
4. Ingekomen stukken:

geen
5. Jaarverslag 2014:
Voor de duidelijkheid neemt de voorzitter het Jaarverslag 2015 nog eens puntsgewijs door

met de vergadering:

De voorzitter geeft het woord aan de secretaris om het resultaat van de besprekingen over, de aan de gemeente voorgestelde verkeerveiligheidsverbeteringen, toe te lichten.

· Verleggen 30 km entree Badweg/Kloosterweg

· Plaatsen van 4 herhalingsborden 30 km

· Midden belijning aanbrengen Torenweg Torenhoeve

· Midden belijning verbeteren Schouwsche Boer

· Spiegels repareren/afstellen

Aansluitend vraagt de heer Henk Jorissen het woord en meldt dat hij zeer teleurgesteld is over het bereikte resultaat. Hij kwalificeert het als zeer mager.

De voorzitter en Dick Hutteman lichten toe dat de gemeente het niet met alle verkeersveiligheidsvoorstellen eens is en er bovendien geen middelen beschikbaar zijn om alle voorstellen uit te voeren. Zij zijn ervan overtuigd dat het bereikte resultaat vooralsnog het maximaal haalbare is en dat er gesproken kan worden van een prima uitkomst. 
6. Jaarrekening 2015 en verslag penningmeester:

De penningmeester doet verslag van de financiële ontwikkelingen van de Belangenvereniging en meldt tot slot het batig saldo van € 658,02 over het afgelopen boekjaar. De totale banksaldi bedragen nu € 9.128,45.
7. Verslag kascommissie en decharge penningmeester:

De heer Ron Hoek spreekt namens de kascontrolecommissie (Ron Hoek en Harold van der Wijk) zijn waardering uit voor het adequate werk dat verricht is door de penningmeester en verzoekt de vergadering hem decharge te verlenen. De kascommissie geeft tevens te kennen dat zij voor komend jaar wederom beschikbaar zullen zijn. 
8 Begroting 2017:

Wouter Konings geeft toelichting op de begroting van 2016 en deze wordt ongewijzigd door de vergadering goedgekeurd.

9. Vaststelling contributie 2017:

De contributie blijft gehandhaafd op € 4.50 per jaar per lid.

10. Decharge bestuur inzake gevoerd beleid:
 De voorzitter vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2015. Hiermee stemt de vergadering volledig in.

11. Winterborrels
De winterborrels zijn afgelopen seizoen een succes gebleken. Voor de winterborrels 2016 /2017 zijn de volgende data gereserveerd: 11 november 2016, 16 december 2016 en 10 februari 2017.

12. Aftredend in het bestuur zijn de voorzitter en de secretaris:
De heren Dick Hutteman, Rob van Leeuwen, Wouter Konings stellen zich herkiesbaar.

De vergadering reageert unaniem enthousiast. Hiermee is hun herbenoeming een feit.
13. Overnachtingsstrandhuisjes:

De secretaris licht toe dat de gemeente heeft bevestigd voorlopig geen vergunning te verlenen voor de bouw van permanente overnachtingsstrandhuisjes,

Mevrouw Sonja Verhoeven merkt op dat er waarschijnlijk wel toestemming wordt verleend voor seizoen plaatsing. Dick H. betwijfelt dit, gezien signalen vanuit Rijkswaterstaat en de Waterschappen

De BV zal nader onderzoek doen en desgewenst bezwaar maken.  
De heer Henk Jorissen 

stelt voor € 1.000,- te doneren aan de VVN voor alle inspanningen rondom de verkeersveiligheid. De voorzitter zegt toe dit te bespreken met het bestuur maar geeft al aan dat de banen bij het VVN normaal betaalde jobs zijn en een donatie waarschijnlijk niet op zijn plaats is.
14. Rondvraag:

De heer Hollander merkt op dat op de strandovergangen niet duidelijk is aangegeven dat er niet gefietst mag worden. Dick Hutteman merkt op dat dat inderdaad het geval is en dat we dat mee zullen nemen in onze gesprekken met de gemeente.
Mevrouw van der Bos merkt op dat door de mensen van de Strandloper te hard gereden wordt op de duinovergang het Verklikkerpad. Het bestuur adviseert haar direct de politie te bellen.

Tot slot informeert de heer Frans Jansen de vergadering dat hij slecht slaapt, waardoor hij dikwijls buiten loopt bij nacht en ontij en zich dan soms in gevaar voelt door te hard rijdende auto’s, die zijns inziens worden bestuurd door buurtbewoners..
15. Sluiting:

De voorzitter  sluit de vergadering bedankt de leden voor hun komst en wenst een ieder wel thuis.

De notulen zijn opgemaakt en ondertekend:

Voorzitter:






Secretaris:

Jan Edu Kelder





Siem van der Giessen 
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