Notulen Algemene Ledenvergadering - Belangenvereniging Nieuw-Haamstede 20 april 2018 in de Torenhoeve te Nieuw-Haamstede.
Aanwezig:





Bestuur:

Jan Edu Kelder
voorzitter
Siem van der Giessen
secretaris 
Wouter Konings 
penningmeester/website
Afwezig met bericht van verhindering:

Rob van Leeuwen
bestuurslid

Dick Hutteman
bestuurslid

Aanwezige leden:

62 (16 leden hebben aan het voorafgaande diner deelgenomen.)
1. Opening:

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden welkom, in het bijzonder de heer Ted Sluijter. Deze zal direct na de opening een lezing verzorgen over de gewijzigde natuur en de vogels in de Zeepeduinen. De voorzitter wenst eenieder een goede vergadering.

2. Mededelingen; 

geen
3. Notulen ALV 28-04-2017:
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.
4. Ingekomen stukken:

Rinke Doornekamp, Seringenlaan4, niet aanwezig bij de vergadering, heeft ons een mail gezonden waarin ze haar zorgen uit over de houtkachels die in de buurt gestookt worden. Hierin beschrijft zij o.a. dat door het stoken veroorzaakte “fijnstof” zelfs door de longwand heen kan dringen.
De voorzitter geeft aan dat de BV hierin geen rol kan spelen en dat voorkomende problemen het beste opgelost kunnen worden door zelf in gesprek te gaan met betrokkenen om zo overlast te voorkomen.
5. Jaarverslag 2017:
Voor de duidelijkheid neemt de secretaris het Jaarverslag 2017 puntsgewijs door

met de vergadering.
6. Jaarrekening 2017 en verslag penningmeester:

De penningmeester doet verslag van de financiële ontwikkelingen van de Belangenvereniging en meldt tot slot het batig saldo van € 693,45 over het afgelopen boekjaar. De totale banksaldi bedragen nu € 10.536,61.
7. Verslag kascommissie en decharge penningmeester:

Ron Hoek is afwezig en dus voert Ellen Jorissen het woord. Zij heeft in samenwerking met Ron Hoek de financiën gecontroleerd en goed bevonden. Ron Hoek treedt af en Ruud Bos Violenweg biedt zich vrijwillig aan.

Het financiële jaarverslag is door beide commissieleden ondertekend en goedbevonden waardoor de vergadering decharge verleent aan de penningmeester. 
8 Begroting 2018:

De penningmeester geeft toelichting op de begroting van 2018 en deze wordt ongewijzigd door de vergadering goedgekeurd.

9. Vaststelling contributie 2018:

De contributie blijft gehandhaafd op € 4.50 per jaar per lid.

10. Decharge bestuur inzake gevoerd beleid:
 De voorzitter vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2017. Hiermee stemt de vergadering unaniem in.

11. Activiteiten:
In de vergadering is besloten dat leden zich kunnen aanmelden voor een cursus EHBO. Dit om bijvoorbeeld bij hartfalen eerste hulp te kunnen verlenen tot een ambulance/hulp is gearriveerd. Bij een eerste peiling werden al een 20-tal leden geteld die hieraan deel willen nemen. Dit zal worden rondgeschreven met een aantal mogelijke data en worden georganiseerd in de Torenhoeve. Van het plaatsen van een AED wordt voorlopig afgezien.
12. Rondvraag:
Ellen Jorissen uit haar zorgen of het bestuur niet langer zit dan wat officieel in de Statuten is vastgelegd. De voorzitter weet haar te vertellen dat er volgend jaar een wisseling staat te wachten en dat in 2019 een nieuwe secretaris en voorzitter ge/herkozen dienen te worden. 
13. Sluiting:
De voorzitter  sluit de vergadering, bedankt de leden voor hun komst en wenst een ieder wel thuis.

De notulen zijn opgemaakt en ondertekend:

Voorzitter:






Secretaris:

Jan Edu Kelder





Siem van der Giessen 
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