Notulen Algemene Ledenvergadering - Belangenvereniging Nieuw-Haamstede 15 oktober 2021 in de Torenhoeve te Nieuw-Haamstede.
Aanwezig:





Bestuur:

Jan Edu Kelder
voorzitter
Siem van der Giessen
secretaris 
Wouter Konings 
penningmeester/website
Rob van Leeuwen
bestuurslid

Dick Hutteman
bestuurslid

Aanwezige leden:

81 (zeker 30 leden hebben aan het voorafgaande diner deelgenomen.)
1. Opening:

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden welkom, in het bijzonder de heer Jop Steenhof-de Jong. Deze zal direct na de opening een lezing verzorgen over de het laatste oorlogsjaar op Schouwen-Duiveland. De voorzitter wenst eenieder een goede vergadering.

2. Mededelingen; 

Dick Hutteman licht de situatie toe betreffende de asfaltering of klinkerbestrating van de Torenweg. Evides en DWNG zullen op een of andere manier overeenstemming moeten bereiken in de vervanging van de water- en elektraleidingen. Elektra dient plaats te vinden op korte termijn terwijl de waterleiding nog 10 tot 15 jaar gebruikt zou kunnen worden. Uit kostentechnisch oogpunt verdient een gezamenlijke aanpak de voorkeur.

Jan Edu en Dick zullen zodra er nieuws is de leden hierover verder inlichten.
3. Notulen ALV 12-04-2019:
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld.
4. Ingekomen stukken:

Geen
5. Jaarverslag 2018:
De secretaris neemt, ondanks dat de meeste zaken in de tijd alweer gewijzigd zijn, het jaarverslag zeer globaal door. Kort wordt nog e.a. toegelicht over de bruin-rode kleur van de Vuurtoren waarbij wij het als betreurenswaardig ervaren hebben dat onze wethouder Van Burg stelde “ze wennen er maar aan”.
6. Jaarrekening 2019 en 2020 en verslag penningmeester:

De penningmeester doet verslag van de financiële ontwikkelingen van de Belangenvereniging. Hij informeert de vergadering tevens dat er een mastkerstboom zal worden aangeschaft van rond de € 750,- die weersbestendiger en duurzamer is.
7. Verslag kascommissie en decharge penningmeester:

Ruud Bos heeft samen met Adam Cohen de financiën gecontroleerd, goed bevonden en ondertekend, waardoor de vergadering decharge verleent aan de penningmeester.
Ruud (afwezig) treedt af als lid van de kascommissie en Jos Blejie biedt zich enthousiast als lid van de kascommissie aan.
8. Vaststelling contributie 2022:

De contributie wordt verhoogd tot € 5,- per jaar per lid.

9. Decharge bestuur inzake gevoerd beleid:
 De voorzitter vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2020 en 2021. Hiermee stemt de vergadering unaniem in.

10. Bestuurssamenstelling:

In April 2022 zal de secretaris Siem van der Giessen aftreden. Voorgesteld wordt dat Frank van Dugteren zijn plaats op die datum gaat innemen en intussen alvast warm draait door bestuursvergaderingen bij te wonen. Dit wordt door de vergadering goed ontvangen!
11. Rondvraag:
Wouter Konings merkt op dat het de hoogste tijd wordt met de reanimatie-herhalingscursus van start te gaan. Kosten € 20,- p/p. Op een startcursus kan ook worden ingeschreven € 40,-.  
Tijdsduur resp. twee uur en twee x twee uur.
Caroline van Kramer stelt dat zij het als gevaarlijk ervaart dat Parapenters regelmatig over je hoofd vliegen als je naar het strand gaat. Bovendien trappen zij de duinen kapot. Laurence Haack van Leefbaar Schouwen, die in de zaal aanwezig was, vroeg ons de Gemeente op de hoogte te stellen.
De secretaris verzoekt de aanwezigen 112 te bellen zodra er schoten vallen tussen zonsondergang en zonsopgang. In dat geval is er altijd sprake van stroperij.
12. Sluiting:
De voorzitter  sluit de vergadering, bedankt de leden voor hun komst en wenst een ieder wel thuis.

De notulen zijn opgemaakt en ondertekend:

Voorzitter:






Secretaris:

Jan Edu Kelder





Siem van der Giessen 
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